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 1.  kérdés 5  pont
A fémdobozok kötelező leföldelésénak célja:
a) az üzembiztosság javítása,
b) a rádiófrekvenciás zavarok semlegesítése,
c) az érintésvédelem.

 2.  kérdés 5  pont
A ”long life” típusú szárazelemek:
a) hosszú ideig kis árammal terhelhetők,
b) hosszú ideig nagy árammal terhelhetők,
c) ellenállóak a korrózióra.

 3.  kérdés 5  pont
A tömbkondenzátorokat:
a) fémezett műanyagfólia tekercselésével állítják elő,
b) műanyag- és fémfólia tekercselésével állítják elő,
c) fémezett műanyagfólia vagy műanyag- és fémfólia tekercseléséval állítják elő.

 4.  kérdés 5  pont
Az elektrolit kondenzátoroknál a nagy kapacitást:
a) nagy felületű fegyverzetekkel érik el,
b) rendkívül vékony szigetelőréteg alkalmazásával érik el,
c) nagy vezetőképességű elektrolit alkalmazásával érik el.

 5.  kérdés 10  pont
A tekercsekek tervezésénél a fő korlátozó tényezők:
a) a mágneses tér szóródása és a zúgás,
b) korlátozott méretű ferritmagok állnak rendelkezésre,
c) a telítés és a melegedés.

 6.  kérdés 10  pont
Lassú biztosítékokat azért alkalmazunk, mert:
a) a gyors biztosítékok túlmelegednének egyes alkalmazásokban,
b) nincs szükség gyors védelemre,
c) a védett készülékben induláskor rendszeresen túláramok jelentkeznek. 

 7.  kérdés 10  pont
A dv/dt előjelén alapuló akkumulátor töltési eljárásnál a töltés akkor tekinthető befejezettnek, ha:
a) dv/dt≥0,
b) dv/dt≤0
c) dv/dt=0.

 8.  kérdés 10  pont
Az olvadóbiztosítékok szerepe:
a) hogy megvédjék a fogyasztót a túlfeszültségektől,
b) hogy megvédjék a fogyasztót a túláramtól,
c) hogy megvédjék a fölhasználót a veszélyes érintési feszültségtől.

 9.  kérdés 10  pont
A légmagos tekercs induktivitása:
a) a tekercs átmérőjével arányosan növekszik,
b) a tekercs átmérőjével négyzetesen növekszik,
c) a tekercs átmérőjével fordítottan arányos. 

 10.  kérdés 15  pont
Ha egy váltófeszültséggel működő elektromágneses kapcsolót gyors ütemben ki-be kapcsolunk:
a) a kapcsoló tekercse túl fog melegedni,
b) a vasmag túl fog melegedni,
c) ki fognak fáradni a rugók, amelyek nyitják a kapcsolót.

 11.  kérdés 5  pont
Az Ebers-Moll féle egyenletek:
a) a bipoláris tranzisztorok matematikai modelljét képezik,
b) az NPN tranzisztorok matematikai modelljét képezik,
c) a MOSFET-ek matematikai modeljét képezik.

 12.  kérdés 5  pont
Kapcsolóüzem esetén a tranzisztor az idő nagy részében:
a) telítésben és lezárásban üzemel,
b) aktív üzemben tartózkodik,
c) telítésben tartózkodik.

 13.  kérdés 5  pont
A teljesítmény MOSFET-ek a kisteljesítményű MOSFET-ektől:
a) szerkezetükben különböznek,
b) működési elvükben különböznek, 
c) szerkezetükben és működési elvükben is különböznek. 

 14.  kérdés 5  pont
A SOAR diagram:
a) a tranzisztorok közötti gyártási különbségeket mutatja,
b) a tranzisztor biztonságos üzemi tartományát adja meg,
c) a tranzisztor hőellenállását adja meg.

 15.  kérdés 5  pont
A fotodiódában:
a) a beeső fény hatására elektron-lyuk párok keletkeznek,
b) a rekombinálódó elektron-lyuk párok fényt bocsátanak ki,
c) a beeső fény következtében hőmérsékletemelkedés lép fel.

 16.  kérdés 10  pont
Ha az IGBT-t VCE<-10V feszültséggel feszítjük elő, akkor:
a) vezetési tartományba megy át,
b) telítési tartományba megy át,
c) átütés jelentkezik.

 17.  kérdés 10  pont
A MOSFET akkor tartózkodik telítési tartományban, ha:
a) VGS>VDS-VT,
b) VDS<VGS-VT,
c) VDS>VGS-VT..


 18.  kérdés 10  pont
Megvilágítás nélkül a fényelem áram/feszültség jelleggörbéje:
a) az I és II síknegyeden halad keresztül,
b) az I és III síknegyeden halad keresztül,
c) az I, III és IV síknegyeden halad keresztül. 

 19.  kérdés 10  pont
Bekapcsolt állapotban az IGBT főáramkörében a feszültségesés:
a) 1V alatt van,
b) 1V és 2V között van,
c) 2V és 5V között van.

 20.  kérdés 10  pont
A bipoláris tranzisztor modellezése során, telített üzemmódban, az alábbi összefüggés érvényes
a) 
,
b) 
,
c) 
.

 21.  kérdés 10  pont
Az indukált csatornájú MOSFET VGS=0 mellett:
a) nem vezet áramot,
b) maximális áramot vezet,
c) névleges áramot vezet.

 22.  kérdés 15  pont
A szekundáris letörés a bipoláris tranzisztorok bekapcsolásakor azért jelentkezik, mert:
a) a főáram a báziscsatlakozás közelében sürüsödik össze,
b) a főáram a báziscsatlakozástól távol eső részekben sürüsödik össze, 
c) a nagy árammeredekség következtében nagy feszültségtúllövés jelentkezik.

 23.  kérdés 15  pont
A tirisztor direkt irányú letörése esetén:
a) a tirisztor tönkremegy,
b) a tirisztor állandó áramú üzembe megy át,
c) a tirisztor vezetési tartományba megy át.
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